

Ο κλαριντζής Άγγελος Σταθόπουλος και ο δημοτικός τραγουδιστής Βασίλης Κωστούλας ανάμεσα στον κόσμο που χορεύει.



Ο πρόεδρος του Παν-Ναυπακτικού Συλλόγου «Η Ρούμελη», κ. Δημήτρης Παπαναγιώτου, ανάμεσα σε μέλη του Διοικητικού του Συμβουλίου και με τον Πρόεδρο της Ομοσπονδίας Στερεάς Ελλάδος και Νέας Ζηλανδίας, κ. Νικόλαο Λαβδαίο.

ΣΤΟ WEST SIDE LOUNGE ΤΟΥ ΜΑΡΙΚΒΙΑ

ΓΛΕΝΤΗΣΑΝ ΟΙ ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΕΣ

Του Παύλου Θεοδωρακόπουλου

Μπορεί οι «Κασσάνδρες» να ισχυρίζονται ότι οι συλλόγοι μας αργοσβήνουν και ότι λίγα είναι τα ψωμιά τους, όμως έρχεται ο Παν-Ναυπακτικός Σύλλογος να φέρει τα πάνω κάτω και να μας διαψεύσει όλους.

Παραβρέθηκα στην Ρουμελιώτικη Βραδιά το Σάββατο 5 Νοεμβρίου στο Westside Lounge στο Μάρικβιλ και η αίθουσα ήταν κατάμεστη. Πάνω σε κάθε τραπέζι το Λεύκωμα με τίτλο «Ναυπακτία ταξίδι στο χτες και στο σήμερα», μία πάρα πολύ καλή και προσεγμένη δουλειά από τον Δρ. Βασίλη Αδραχτά ο οποίος και το επιμελήθηκε. Ο κόσμος δεν σταμάτησε να χορεύει και να διασκεδάζει όπως πολύ καλά γνωρίζουν οι Ρουμελιώτες με το αθάνατο δημοτικό τραγούδι. Βέβαια όταν έχεις κλαρίνο και τραγουδιστή από την Ελλάδα, τους Άγγελο Σταθόπουλο και Βασί-

λη Κωστούλα, και τους γνωστούς και καταξιωμένους καλλιτέχνες από το Σίδνεϊ, την Μαρία Τόλια και τον πατέρα της, η επιτυχία είναι δεδομένη. Αλλά δεν φτάνει μόνο αυτό πρέπει να έχεις σκοπούς και στόχους για να διατηρηθείς και οι Ναυπάκτιοι γιορτάζοντας τα 36 χρόνια ζωής του συλλόγου τους με ομόνοια και αγάπη κατόρθωσαν να αγοράσουν ένα κτήριο και τώρα θέλουν να το διαμορφώσουν για να διοργανώνουν εκεί τις εκάστοτε δραστηριότητες του Συλλόγου τους αλλά και όλων των Ρουμελιωτών.

Στο τυπικό μέρος της βραδιάς, τελετάρχης ήταν ο κ. Ιωάννης Καλλιμάνης (πρόεδρος της Νομαρχιακής Διοίκησης της ΝΔ ΝΝΟ), ενώ σύντομο χαιρετισμό έκαναν ο πρόεδρος κ. Δημήτριος Παπαναγιώτου και ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Στερεάς Ελλάδος και Νέας Ζηλανδίας, κ. Νικόλαος Λαβδαίος.

Ο τελετάρχης της βραδιάς κ. Ιωάννης Καλλιμάνης



Το χορευτικό συγκρότημα της «Αριστοτελείου Ακαδημίας» του κ. Δ. Παπαπέτρου σε μια αναμνηστική φωτογραφία στο τραπέζι με τους κ. Χάρη Κοσπέτα, Γιώργο Τόμας, Γιώργο Βελή, Νίκο Μπουκούτσο και Ιωάννη Καλλιμάνη.

Η παρέα των Μεσοεγγιτών με τον αντιπρόεδρο κ. Κώστα Παϊπέτη, τον κ. Γιώργο Αντωνίου, τον κ. Βασίλη Μηνά, τον κ. Βλασσόπουλο κ.α



Η παρέα του προέδρου κ. Δημητρίου Παπαναγιώτου με τον κ. Ν. Ρετσίνα